



**МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ
УКРАЇНИ
ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА
А0105
Код 22991037**

Зацепіна Л.

cvetnikliudmila@gmail.com

"__" вересня 2024 р.

№ 116/2/1/6/ _____

04119, м. Київ, 119, вул. Дегтярівська, 19

В управлінні персоналу штабу Командування Сухопутних військ Збройних Сил України, за дорученням та в межах повноважень, опрацьовано Ваш запит до Міністерства оборони України про надання інформації щодо територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки (далі – ТЦК та СП).

За результати опрацювання інформусмо.

1. Відповідно до вимог пункту 47 Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 травня 2024 р. № 560, старший групи оповіщення, представник, уповноважений вручати повістки, на вимогу громадянина пред'являє свій паспорт громадянина (посвідчення офіцера, військовий квиток, службове посвідчення), посвідчення особи, уповноваженої вручати повістки.

2. Копія постанови Кабінету Міністрів України від 18 червня 2024 р. № 748 "Про внесення змін до Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період" додається.

3. Копія наказу Міністерства оборони України від 20 листопада 2017 р. № 606 (у редакції наказу Міністерства оборони України від 30 червня 2020 р. № 238) "Про затвердження Правил носіння військової форми одягу та знаків розрізнення військовослужбовцями Збройних Сил України, Державної спеціальної служби транспорту та ліцеїстами військових ліцеїв" додається.

4. Діяльність ТЦК та СП здійснюється відповідно до Положення про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.02.2022 № 154 (далі – Положення). Відповідно до пункту 6 Положення, штатні посади ТЦК та СП комплектуються військовослужбовцями, державними службовцями та працівниками Збройних Сил відповідно до їх штату та штатного розпису. Відповідно до чинних нормативно-правових актів України формений одяг та штатна зброя у працівників ТЦК та СП не передбачені.

5. Законом України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення окремих питань виконання військового обов'язку та ведення військового обліку" від 30 березня 2021 р. № 1357-ІХ.

6. Відповідно до Положення про територіальні центри комплектування та соціальної підтримки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 лютого 2022 р. № 154, ТЦК та СП є органами військового управління, що забезпечують виконання законодавства з питань військового обов'язку і військової служби, мобілізаційної підготовки та мобілізації.

ТЦК та СП Автономної Республіки Крим, областей, м. Києва та Севастополя підпорядковуються оперативному командуванню, в зоні відповідальності якого вони перебувають згідно з військово-адміністративним поділом території України.

Районні ТЦК та СП як структурні підрозділи ТЦК та СП Автономної Республіки Крим, областей, м. Києва та Севастополя підпорядковуються відповідному ТЦК та СП Автономної Республіки Крим, області, м. Києва та Севастополя, на території відповідальності якого вони перебувають згідно з адміністративно-територіальним устроєм України.

- Додатки: 1. Копія ПКМУ від 18.06.2024 № 748, на 3 арк..
2. Копія наказу МОУ від 20.11.2017 № 606, на 53 арк..

Начальник управління персоналу штабу
Командування Сухопутних військ
Збройних Сил України



Микола КАЧАНЕНКО